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Невідповідність МСФЗ 9 та її вплив на інвестиційні стратегії сукук: досвід Йорданії 

Поява ісламських фінансів позиціонує сукук як моральну заміну традиційних облігацій. Однак невідповідність 

Міжнародному стандарту фінансової звітності 9, особливо в Йорданії, підриває довіру інвесторів і зменшує 

інтеграцію у світові ринки. У статті зроблено спробу кількісно оцінити, як труднощі класифікації згідно з 

Міжнародним стандартом фінансової звітності 9 впливають на інвестиційні стратегії, прийняття рішень і 

ринкову привабливість сукук у рамках фінансової системи Йорданії. 

Дані зібрано на основі стратифікованої вибірки з 346 фінансових фахівців банків, інвестиційних компаній, 

страхових компаній і регуляторних органів. Кожен учасник мав щонайменше три роки досвіду роботи та 

відповідну академічну освіту. Опитування, проаналізоване з використанням моделювання структурними 

рівняннями методом частинних найменших квадратів, проводилося з вересня 2024 по січень 2025 року. 

Результати показують, що проблеми класифікації мають значний негативний вплив, знижуючи ефективність 

інвестиційних стратегій на 46% (β = –0,46, p < 0,01), чіткість прийняття рішень на 37% (β = –0,37, p < 0,05) і 

привабливість облігацій сукук на 52% (β = –0,52, p < 0,001). Ці значні ефекти підкріплюються ретельною 

діагностикою моделі, з показниками коефіцієнта інфляції дисперсії від 1,15 до 1,23, а також чудовими 

показниками відповідності моделі, такими як стандартизований середньоквадратичний залишок 0,06 і 

порівняльний індекс відповідності 0,95.  

Результати підкреслюють необхідність скоординованої міжнародної системи класифікації та структурний вплив 

регуляторних невідповідностей на життєздатність сукук. Сприяння відкритості, відновлення довіри інвесторів і 

забезпечення ширшого визнання на іноземних ринках залежать від узгодження ісламських фінансових 

інструментів із глобальними стандартами звітності. 
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